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CONSEIL DE POLICE DU 23 SEPTEMBRE 2025 
POLITIERAAD VAN 23 SEPTEMBER 2025 

PROCÈS VERBAL
PROCES-VERBAAL

 
Claire Vandevivere, Bourgmestre-Présidente/Burgemeester-Voorzitster ;
Christian Lamouline, Olivia P'tito, Bourgmestres/Burgemeesters ;
Katia Van Den Broucke, Marie Bijnens, Joëlle Electeur, Mariam Bah, Romain Beaumont, Rachid
Ben Salah, Nathalie De Swaef, Harmony Deknudt, Nouhaila El Akrouch, Abderrahman El
Azzaoui, Mohamed El Hamouti, Moulay El Kaf, Mohammed Kalandar, Mounir Laarissi, Hassan
Rahali, François Robe, Behar Sinani, Didier-Charles Van Merris, Maria Vindevoghel, Hamza
Zibouh, Conseillers de police/Politieraadsleden ;
Luc Ysebaert, Chef de Corps/Korpschef ;
Marine Wieber, Secrétaire du collège et conseil/Secretaris van politiecollege en -raad ;
Amet Gjanaj, Bourgmestre f. f., remplaçant de Mme Catherine Moureaux/Burgemeester wnd.,
vervanger van Mvr. Catherine Moureaux.

 
Catherine Moureaux, Jean-Paul Van Laethem, Bourgmestres/Burgemeesters ;
Ibrahima Bah, Mohamad Chehade, Khadija El Mahyaoui, Thibault Legrain, Lamiae Touijer,
Conseillers de police/Politieraadsleden.

Ouverture de la séance à 18:35
Opening van de zitting om 18:35

SÉANCE PUBLIQUE - OPENBARE ZITTING

Services dépendants du Chef de Corps - Secrétariat des Assemblées
APPROBATION DU PROCES-VERBAL DE LA SEANCE DU 26/08/2025

Le conseil de police approuve le projet de délibération.

Diensten die rechtreeks afhangen van de Korpschef - Secretaris van de Algemene
Vergaderingen
GOEDKEURING VAN HET PROCES-VERBAAL VAN DE ZITTING VAN 26/08/2025

De politieraad keurt het ontwerp van beraadslaging goed.

Monsieur BEAUMONT précise qu’il s’abstient pour ce point car il était absent lors de la séance
précédente.
 
Meneer BEAUMONT verduidelijkt dat hij zich op dit punt onthoudt omdat hij afwezig was tijdens de
vorige zitting.

2 annexes / 2 bijlagen
PV ConsPol 26082025 complet.pdf, PV ConsPol 26082025-signé.pdf

 

 

DGR - Direction Moyens Matériels - Achats
DÉCLASSEMENT D'APPAREILS PHOTO OBSOLETES ET SYSTEME DE NAVIGATION
VIA GPS DE LA ZONE DE POLICE BRUXELLES-OUEST – APPROBATION

Le conseil de police approuve le projet de délibération.
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DGR - Directie Materiële Middelen - Aankoop
DECLASSERING VAN VEROUDERDE FOTOTOESTELLEN EN NAVIGATIESYSTEMEN
VIA GPS VAN DE POLITIEZONE BRUSSEL-WEST – GOEDKEURING

De politieraad keurt het ontwerp van beraadslaging goed.

 

 

DGR - Direction Moyens Matériels - Facility
LOCATION COMPLEMENTAIRE DE DEUX BOX DE GARAGE SUR LE SITE DU
LOGEMENT MOLENBEEKOIS (FACE COMMMISSARIAT MARIE-JOSE) - DEPENSE
ESTIMEE POUR 2025 : 733,36 EUROS - ARTICLE 330/126-01 - BUDGET ORDINAIRE 2025
- DEPENSES ESTIMEES POUR LES ANNEES SUIVANTES : 1.750,08 EUROS / AN (SOUS
RESERVE D'INDEXATION) - APPROBATION

Le conseil de police approuve le projet de délibération.

DGR - Directie Materiële Middelen - Facility
BIJKOMENDE HUUR VAN TWEE GARAGEPLAATSEN OP DE LOCATIE "LOGEMENT
MOLENBEEKOIS" (TEGENOVER HET COMMISSARIAAT MARIE-JOSE) -GERAAMDE
UITGAVEN VOOR 2025 : 733,36 EUROS - ARTIKEL 330/126-01 - GEWONE BEGROTING
2025 - GERAAMDE UITGAVEN VOOR DE VOLGENDE JAREN : 1.750,08 EUROS
(ONDER VOORBEHOUD VAN PRIJSHERZIENING) - GOEDKEURING

De politieraad keurt het ontwerp van beraadslaging goed.

5 annexes / 5 bijlagen
loyer garage 23885.pdf, bail garage 23885.docx, Bail garage x2-signé ConsPol.pdf, bail garage
24771.docx, loyer garage 24771.pdf

 

 

DGR - Direction Moyens Matériels - Charroi
DÉCLASSEMENT ET VENTE D’UN VÉHICULE SKODA FABIA (ANCIENNE
IMMATRICULATION 1HGH432) DE LA ZONE DE POLICE BRUXELLES OUEST–
APPROBATION

Le conseil de police approuve le projet de délibération.

DGR - Directie Materiële Middelen - Wagenpark
DECLASSERING EN VERKOOP VAN EEN VOERTUIG SKODA FABIA (OUDE
NUMMERPLAAT 1HGH432) VAN DE POLITIEZONE BRUSSEL-WEST –
GOEDKEURING

De politieraad keurt het ontwerp van beraadslaging goed.

2 annexes / 2 bijlagen
DOC ORIGIN 1 HGH 432.pdf, Devis 1HGH432 - 11-07-25.pdf
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DGR - Direction Moyens Matériels - Charroi
DECLASSEMENT D’UN VEHICULE DE POLICE VW TIGUAN IMMATRICULE
2EKM596 ET PERCEPTION D’UNE INDEMNISATION DE LA PART DE LA
COMPAGNIE D’ASSURANCE ETHIAS – 56.229,75 € - 330/560-51 - APPROBATION

Le conseil de police approuve le projet de délibération.

DGR - Directie Materiële Middelen - Wagenpark
DEKLASSERING VAN EEN POLITIEVOERTUIG VW TIGUAN MET NUMMERPLAAT
2EKM596 EN ONTVANGST VAN EEN SCHADEVERGOEDING NAMENS DE
VERZEKERINGSMAATSCHAPPIJ ETHIAS – 56.229,75 € - 330/560-51 - GOEDKEURING

De politieraad keurt het ontwerp van beraadslaging goed.

3 annexes / 3 bijlagen
Facture.pdf, Courrier concernant le sinistre du_027945725_fr.pdf, Certif immat +Conform.pdf

 

 

DGR - Direction ICT - Direction ICT
SUSPENSION - AVENANT AU CONTRAT DE MAINTENANCE (BE-202504-043066) POUR
LES SYSTEMES DE CONTROLE D'ACCES DANS LES BÂTlMENTS DE LA ZONE DE
POLICE 5340 PRENANT COURS LE 01/07/2025 POUR UNE PERIODE DE 5 ANS VIA UN
MARCHE PUBLIC ACCESSIBLE VIA LA PLATEFORME e-PROCUREMENT -
LPA/2017/295 - DEPENSE GLOBALE : 206.014,80 € TVAC (41.202,96 € TVAC / AN) - ART:
330/124-12 - BUDGET ORDINAIRE - PRISE DE CONNAISSANCE

Le conseil de police prend connaissance.

DGR - Directie ICT - Directie ICT
OPSCHORTING - ADDENDUM AAN HET ONDERHOUDSCONTRACT (BE-202504-
043066) VOOR DE TOEGANGSCONTROLESYSTEMEN VAN DE GEBOUWEN VAN DE
POLITIEZONE 5340 MET INGANG OP 01/07/2025 VOOR EEN PERIODE VAN 5 JAAR
VIA EEN RAAMCONTRACT TOEGANKELIJK VIA HET e-PROCUREMENT PLATFORM
- LPA/2017/295 - GLOBALE UITGAVE : 206.014,80 € BTWI (41.202,96 € BTWI / JAAR) -
ART: 330/124-12 - GEWONE BEGROTING - KENNISNAME

De politieraad neemt kennis.

1 annexe / 1 bijlage
Avis negatif Tutelle ConsPol 200525.pdf

 

 

DGR - Direction Finances - Direction Finances
LISTE BONS DE COMMANDE - SERVICE EXTRAORDINAIRE 2025

Le conseil de police approuve le projet de délibération.

DGR - Directie Financiën - Directie Financiën
LIJST BESTELBONS - BUITENGEWONE DIENST 2025
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De politieraad keurt het ontwerp van beraadslaging goed.

1 annexe / 1 bijlage
20250827 Liste BC Extra.pdf

 

 

DGR - Direction Personnel & Organisation - Service HRM
DECLARATION DE VACANCES D'EMPLOIS DANS LE CADRE DE LA MOBILITE 2025-
04

Le conseil de police approuve le projet de délibération.

DGR - Directie Personneel & Organisatie - Dienst HRM
MEDEDELING VAN DE VACATURES IN HET KADER VAN DE MOBILITEIT 2025-04

De politieraad keurt het ontwerp van beraadslaging goed.

5 annexes / 5 bijlagen
Evolution budgétaire (Màj 20250819).pdf, Annexe déclaration de vacance Mobilité 2025-04.docx,
Evolution budgétaire (Màj 20250819) OPS.pdf, Evolution budgétaire (Màj 20250819) CALog.pdf,
Evolution budgétaire (Màj 20250819) graphique.pdf

 

 

Services dépendants du Chef de Corps - Secrétariat des Assemblées
INFORMATION POUR LE CONSEIL - PRISE D'ACTE

Le conseil de police prend acte.

Diensten die rechtreeks afhangen van de Korpschef - Secretaris van de Algemene
Vergaderingen
TER INFORMATIE VAN DE RAAD - AKTENEMING

De politieraad neemt akte.

1 annexe / 1 bijlage
Info ColPol 27082025.pdf

 

 

Services dépendants du Chef de Corps - Secrétariat des Assemblées
COMMISSION DE COORDINATION DES CHANTIERS - DESIGNATION D'UN
REPRESENTANT - APPROBATION (Complémentaire)

Le conseil de police approuve le projet de délibération.

Diensten die rechtreeks afhangen van de Korpschef - Secretaris van de Algemene
Vergaderingen
COÖRDINATIECOMMISSIE VAN DE BOUWPLAATSEN - AANWIJZING VAN EEN
VERTEGENWOORDIGER - GOEDKEURING (Aanvullend)
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De politieraad keurt het ontwerp van beraadslaging goed.

 

Amet Gjanaj entre en séance / treedt in zitting.  
 

Services dépendants du Chef de Corps - Secrétariat des Assemblées
QUESTION ORALE INTRODUITE PAR MADAME DE SWAEF N., CONSEILLERE DE
POLICE, RELATIVE A "LA POLICE A VELO"

Le conseil de police prend connaissance.

Diensten die rechtreeks afhangen van de Korpschef - Secretaris van de Algemene
Vergaderingen
MONDELINGE VRAAG INGEDIEND DOOR MEVROUW DE SWAEF N.,
POLITIERAADSLID, BETREFFENDE "POLITIE OP DE FIETS"

De politieraad neemt kennis.

Madame DE SWAEF explique oralement sa question, reprise en annexe.
La Bourgmestre-Présidente expose oralement la réponse, également reprise en annexe.
Madame DE SWAEF remercie. Elle espère que la brigade cycliste sera plus attractive dans le futur,
afin d’augmenter l’équipe.
 
Mevrouw DE SWAEF geeft een mondelinge toelichting op haar vraag, die wordt bijgevoegd.
De Burgemeester-Voorzitster geeft een mondelinge toelichting op het antwoord, dat eveneens als
bijlage is opgenomen.
Mevrouw DE SWAEF bedankt. Zij hoopt dat de fietsbrigade in de toekomst aantrekkelijker zal
worden, zodat het team kan worden uitgebreid.

2 annexes / 2 bijlagen
Rep à QO DE SWAEF-signé ConsPol 23092025.pdf, 20250907 fietsbrigades.pdf

 

Christian Lamouline entre en séance / treedt in zitting.  
 

Services dépendants du Chef de Corps - Secrétariat des Assemblées
QUESTION ORALE INTRODUITE PAR MONSIEUR VAN MERRIS D., CONSEILLER DE
POLICE, RELATIVE A "MESURES POLICIÈRES FACE À L’INSÉCURITÉ À LA SORTIE
DU MÉTRO BEEKKANT" (Complémentaire)

Le conseil de police prend connaissance.

Diensten die rechtreeks afhangen van de Korpschef - Secretaris van de Algemene
Vergaderingen
MONDELINGE VRAAG INGEDIEND DOOR MENEER VAN MERRIS D.,
POLITIERAADSLID, BETREFFENDE "POLITIEMAATREGELEN TEGEN DE
ONVEILIGHEID AAN DE UITGANG VAN METRO BEEKKANT" (Aanvullend)

De politieraad neemt kennis.

Monsieur VAN MERRIS explique oralement sa question, reprise en annexe.
La Bourgmestre-Présidente expose oralement la réponse, également reprise en annexe.
Monsieur VAN MERRIS remercie. Au vu des chiffres, il constate que les problèmes continuent de se
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poser sur place et espère que la zone de police augmentera les contrôles pour la sécurité de ces
quartiers sensibles et de ses habitants.
 
Meneer VAN MERRIS geeft een mondelinge toelichting op zijn vraag, die wordt bijgevoegd.
De Burgemeester-Voorzitster geeft een mondelinge toelichting op het antwoord, dat eveneens als
bijlage is opgenomen.
Meneer VAN MERRIS bedankt. Gezien de cijfers stelt hij vast dat de problemen ter plaatse blijven
bestaan en hoopt hij dat de politiezone de controles zal opvoeren voor de veiligheid van deze
gevoelige wijken en hun bewoners.
 

2 annexes / 2 bijlagen
Rep à QO VAN MERRIS-signé ConsPol 23092025.pdf, QO VAN MERRIS 110925.pdf

 

 

Services dépendants du Chef de Corps - Secrétariat des Assemblées
QUESTION ORALE INTRODUITE PAR MONSIEUR BEN SALAH R., CONSEILLER DE
POLICE, RELATIVE A "BRIGADE CYNOPHILE" (Complémentaire)

Le conseil de police prend connaissance.

Diensten die rechtreeks afhangen van de Korpschef - Secretaris van de Algemene
Vergaderingen
MONDELINGE VRAAG INGEDIEND DOOR MENEER BEN SALAH R.,
POLITIERAADSLID, BETREFFENDE "HONDENBRIGADE" (Aanvullend)

De politieraad neemt kennis.

Monsieur BEN SALAH explique oralement sa question, reprise en annexe.
La Bourgmestre-Présidente expose oralement la réponse, également reprise en annexe.
Monsieur BEN SALAH remercie. Il est très étonné et même choqué d’entendre qu’il y a uniquement
deux chiens stupéfiants dans la zone de police, tout de même composé de 5 communes et de près de
200.000 habitants, surtout vu la problématique très présente du trafic de stupéfiants. Il se dit perplexe
sur la volonté réelle de lutter contre ce phénomène quand il entend cela. C’est très préoccupant car
l’enjeu est immense et on ne peut faire cette économie. Il est urgent d’avoir des renforts, également
pour la santé des deux seuls chiens en place pour le moment qui doivent être surchargés de travail.
La Bourgmestre-Présidente répond que le problème de non-remplissage du cadre est un problème
général au sein des zones de police de la Région bruxelloise. Le Collège de police fait tous les efforts
pour avoir de nouveaux membres du personnel, et de nouveaux chiens, mais la procédure est assez
longue. Comme souvent répété, il est instamment demandé de refinancer les zones de police
bruxelloises.
Monsieur BENSALAH conclut que cela n’enlève rien au caractère interpellant de la situation. 
 
Meneer BEN SALAH geeft een mondelinge toelichting op zijn vraag, die wordt bijgevoegd.
De Burgemeester-Voorzitster geeft een mondelinge toelichting op het antwoord, dat eveneens als
bijlage is opgenomen.
Meneer BEN SALAH bedankt. Hij is zeer verbaasd en zelfs geschokt te horen dat er in de
politiezone, die toch bestaat uit 5 gemeenten en bijna 200.000 inwoners, slechts twee drugshonden
aanwezig zijn, zeker gezien de zeer aanwezige problematiek van drugshandel. Hij uit zijn twijfel over
de werkelijke wil om dit fenomeen te bestrijden wanneer hij dit hoort. Het is zeer verontrustend
omdat de inzet enorm is en men zich deze besparing niet kan veroorloven. Er is dringend nood aan
versterking, ook voor de gezondheid van de twee enige honden die momenteel aanwezig zijn en die
overbelast moeten zijn.
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De Burgemeester-Voorzitster antwoordt dat het probleem van het niet invullen van het kader een
algemeen probleem is binnen de politiezones van het Brussels Gewest. Het Politiecollege doet alle
inspanningen om nieuw personeel en nieuwe honden te verkrijgen, maar de procedure is vrij lang.
Zoals vaak herhaald, wordt er met aandrang gevraagd om de Brusselse politiezones opnieuw te
financieren.
Meneer BEN SALAH besluit dat dit niets afdoet aan het beklijvende karakter van de situatie.

2 annexes / 2 bijlagen
QO BEN SALAH 1 16092025.pdf, Rep à QO BEN SALAH 1-signé ConsPol 23092025.pdf

 

 

Services dépendants du Chef de Corps - Secrétariat des Assemblées
QUESTION ORALE INTRODUITE PAR MONSIEUR BEN SALAH R., CONSEILLER DE
POLICE, RELATIVE A "GILETS PARE-BALLES, CONDITIONS D’UTILISATION ET
REMPLACEMENT" (Complémentaire)

Le conseil de police prend connaissance.

Diensten die rechtreeks afhangen van de Korpschef - Secretaris van de Algemene
Vergaderingen
MONDELINGE VRAAG INGEDIEND DOOR MENEER BEN SALAH R.,
POLITIERAADSLID, BETREFFENDE "KOGELWERENDE VESTEN,
GEBRUIKSVOORWAARDEN EN VERVANGING" (Aanvullend)

De politieraad neemt kennis.

Monsieur BEN SALAH explique oralement sa question, reprise en annexe.
La Bourgmestre-Présidente expose oralement la réponse, également reprise en annexe.
Monsieur BEN SALAH remercie. Il regrette que la zone de police ne puisse communiquer des
chiffres sur les membres du personnel utilisant encore les anciens gilets pare-balles, même si cela est
dit « marginal ». Plusieurs policiers sont venus le voir et lui ont fait part de leur besoin de changer de
gilet. Il estime que le processus de changement pourrait être mieux organisé et qu’il faut un décompte
clair pour faire les adaptations rapidement, et ainsi répondre aux préoccupations des policiers restants
et préserver leur santé.
 
Meneer BEN SALAH geeft een mondelinge toelichting op zijn vraag, die wordt bijgevoegd.
De Burgemeester-Voorzitster geeft een mondelinge toelichting op het antwoord, dat eveneens als
bijlage is opgenomen.
Meneer BEN SALAH bedankt. Hij betreurt dat de politiezone geen cijfers kan meedelen over de
personeelsleden die nog steeds de oude kogelwerende vesten gebruiken, ook al wordt gezegd dat dit
“marginaal” is. Verschillende politieagenten hebben hem aangesproken en hem hun nood meegedeeld
om van vest te veranderen. Hij meent dat het vervangingsproces beter georganiseerd zou kunnen
worden en dat er een duidelijke telling moet komen om snel de nodige aanpassingen te doen, zodat
men tegemoet kan komen aan de bezorgdheden van de resterende agenten en hun gezondheid kan
beschermen.
 

2 annexes / 2 bijlagen
Rep à QO BEN SALAH 2-signé ConsPol 23092025.pdf, QO BEN SALAH 2 16092025.pdf

 

 

Services dépendants du Chef de Corps - Secrétariat des Assemblées
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QUESTION ORALE INTRODUITE PAR MADAME VINDEVOGHEL M., CONSEILLERE
DE POLICE, RELATIVE A "L’UTILISATION PAR LA ZONE DE POLICE BRUXELLES-
OUEST DE LOGICIELS DE SURVEILLANCE ISRAÉLIENS ET LES MESURES PRISES
POUR REMPLACER CES MARCHÉS" (Complémentaire)

Le conseil de police prend connaissance.

Diensten die rechtreeks afhangen van de Korpschef - Secretaris van de Algemene
Vergaderingen
MONDELINGE VRAAG INGEDIEND DOOR MEVROUW VINDEVOGHEL M.,
POLITIERAADSLID, BETREFFENDE "HET GEBRUIK DOOR DE POLITIEZONE
BRUSSEL-WEST VAN ISRAËLISCHE BEWAKINGSSOFTWARE EN DE GENOMEN
MAATREGELEN OM DEZE CONTRACTEN TE VERVANGEN." (Aanvullend)

De politieraad neemt kennis.

Madame VINDEVOGHEL explique oralement sa question, reprise en annexe.
La Bourgmestre-Présidente expose oralement la réponse, également reprise en annexe.
Madame VINDEVOGHEL remercie. Elle espère que la zone de police va vraiment investiguer pour
trouver des alternatives à ces logiciels israéliens et que ce ne sont pas que des mots. En effet, selon
elle, Israël est responsable actuellement d’un génocide à Gaza et la population attend que les autorités
belges en général arrêtent toute collaboration avec ce pays.
La Bourgmestre-Présidente ajoute que le Conseil de police est témoin des engagements et peut
toujours évoquer à nouveau le sujet ultérieurement si cela est souhaité.
 
Mevrouw VINDEVOGHEL geeft een mondelinge toelichting op haar vraag, die wordt bijgevoegd.
De Burgemeester-Voorzitster geeft een mondelinge toelichting op het antwoord, dat eveneens als
bijlage is opgenomen.
Mevrouw VINDEVOGHEL bedankt. Zij hoopt dat de politiezone daadwerkelijk zal onderzoeken om
alternatieven te vinden voor deze Israëlische software en dat het niet enkel woorden zijn. Volgens
haar is Israël momenteel verantwoordelijk voor een genocide in Gaza en verwacht de bevolking dat
de Belgische overheden in het algemeen elke samenwerking met dit land stopzetten.De Burgemeester-
Voorzitster voegt eraan toe dat de Politieraad getuige is van de engagementen en dat dit onderwerp
altijd opnieuw kan worden besproken indien gewenst.
 

2 annexes / 2 bijlagen
20250915_interpellation vindevoghel_zone de police bruxelles ouest_logiciels israéliens(1).pdf, Rep à
QO VINDEVOGHEL-signé ConsPol 23092025.pdf

 

Romain Beaumont quitte la séance / verlaat de zitting. 
 

Services dépendants du Chef de Corps - Secrétariat des Assemblées
QUESTION ORALE INTRODUITE PAR MONSIEUR SINANI B., CONSEILLER DE
POLICE, RELATIVE A "TROTTINETTES ÉLECTRIQUES : TOLÉRANCE ZÉRO POUR
LES INFRACTIONS, CONTRÔLES RÉGULIERS DÈS MAINTENANT" (Complémentaire)

Le conseil de police prend connaissance.

Diensten die rechtreeks afhangen van de Korpschef - Secretaris van de Algemene
Vergaderingen
MONDELINGE VRAAG INGEDIEND DOOR MENEER SINANI B., POLITIERAADSLID,
BETREFFENDE "ELEKTRISCHE STEPPS: NULTOLERANTIE VOOR INBREUKEN,
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VANAF NU REGELMATIGE CONTROLES" (Aanvullend)

De politieraad neemt kennis.

Monsieur SINANI explique oralement sa question, reprise en annexe.
La Bourgmestre-Présidente expose oralement la réponse, également reprise en annexe.
Monsieur SINANI remercie. Il demande si des contrôles ciblés sur les trottinettes électriques ont donc
bien lieu.
Le Chef de Corps répond par la positive, comme encore récemment avec l’action nationale « 2
wheels » en mai. La zone de police travaille au quotidien sur ce phénomène.
Monsieur SINANI demande si les personnes de moins de 16 ans sont bien sanctionnés au niveau des
sanctions administratives communales, car il a entendu dire que ce n’était pas toujours le cas.
Monsieur LAMOULINE répond par la positive (soit via une amende soit via un travail d’intérêt
général), en tout cas pour Berchem-Sainte-Agathe. Les autres Bourgmestres présents acquiescent
également.  Monsieur LAMOULINE ajoute que les policiers de la zone de police se sont aussi rendus
compte que certaines trottinettes dépassaient largement les 25km/h autorisés. Le Collège de police a
interpellé le Procureur du Roi à ce sujet lors du Conseil zonal de sécurité de juin. Le Procureur du Roi
a alors pris des mesures et a notamment fait fermer un magasin qui vendait ce type de trottinettes. La
zone de police est donc même proactive et agit sur cette problématique.
 
Meneer SINANI geeft een mondelinge toelichting op zijn vraag, die wordt bijgevoegd.
De Burgemeester-Voorzitster geeft een mondelinge toelichting op het antwoord, dat eveneens als
bijlage is opgenomen.
Meneer SINANI bedankt. Hij vraagt of er dus wel degelijk gerichte controles op elektrische steps
plaatsvinden.
De Korpschef antwoordt bevestigend, zoals nog recent bij de nationale actie “2 wheels” in mei. De
politiezone werkt dagelijks rond dit fenomeen.
Meneer SINANI vraagt of jongeren onder de 16 jaar wel degelijk gesanctioneerd worden op het vlak
van gemeentelijke administratieve sancties, aangezien hij heeft gehoord dat dit niet altijd het geval
zou zijn.
Meneer LAMOULINE antwoordt bevestigend (ofwel via een boete ofwel via een
gemeenschapsdienst), in elk geval voor Sint-Agatha-Berchem. De andere aanwezige burgemeesters
knikken eveneens instemmend. Meneer LAMOULINE voegt eraan toe dat de politieagenten van de
zone ook hebben vastgesteld dat sommige steps ruimschoots sneller reden dan de toegelaten 25 km/u.
Het Politiecollege heeft hierover de Procureur des Konings aangesproken tijdens de Zonale
Veiligheidsraad van juni. De Procureur des Konings heeft toen maatregelen genomen en onder meer
een winkel laten sluiten die dit soort steps verkocht. De politiezone is dus zelfs proactief en treedt op
in dit dossier.
 

2 annexes / 2 bijlagen
Rep à QO SINANI-signé ConsPol 23092025.pdf, Interpellation Trottinettes électriques_ QO
SINANI.pdf

 
Levée de la séance à 19:35

Opheffing van de zitting om 19:35

La secrétaire du collège et conseil,
De secretaris van politiecollege en -raad,

Marine Wieber  

La Bourgmestre-Présidente,
De Burgemeester-Voorzitster,

Claire Vandevivere
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